

我市未成年人思想道德建设工作会召开

周新鹤出席

本报讯(记者 刘丹)5月27日,2020年漯河市未成年人思想道德建设工作会召开。市委常委、宣传部部长周新鹤出席并讲话。周新鹤充分肯定了2019年我市未成年人思想道德建设工作取得的成绩。他强调,各县区、各单位要再接再厉、乘势而上,强化责任意识,进一步增强做好未成年人思想道德建设工作的使命感;要注重创新突破,全

面提升未成年人思想道德建设工作水平;要压紧压实责任,推动未成年人思想道德建设工作落地落实,促进我市未成年人思想道德建设工作再上新台阶,为成功创建全国文明城市、谱写新时代漯河奋勇争先出彩添彩的绚丽篇章做出新的更大贡献。会议听取了全市未成年人思想道德建设工作报告。临颖县、市教育局、市二中、市水文局代表分别发言。

市“创文”资料归集工作推进会召开

周新鹤出席

本报讯(记者 刘丹)5月27日,市“创文”资料归集工作推进会召开。市委常委、宣传部部长、市“创文”指挥部指挥长周新鹤出席并讲话。会议通报了5月份我市“创文”资料归集情况及存在的问题。周新鹤指出,今年的资料迎检工作时间紧、任

务重、占比高。各有关单位要充分认识到“创文”资料归集工作的重要性和紧迫性,紧扣全国文明城市测评体系要求,聚焦薄弱环节和突出问题,组织精干力量收集整理“创文”资料。市“创文”综合处资料组要加强指导培训,强化督导考核,全方位提升收集上报资料的质量。

第82次服务企业周例会召开

余伟主持

本报讯(记者 张晨阳)5月27日,市委常委、统战部部长、市政府党组成员余伟主持召开市政府第82次服务企业周例会,研究加快推进中石油第六加油站新址建设、金大地60万吨小苏打项目环境影响评价、微康生物科技有限公司生产许可变更有关问题。

加快办理工程规划许可证和施工许可证,中石油漯河分公司要加快施工进度。针对金大地60万吨小苏打项目环境影响评价问题,余伟指出,金大地公司要加强与市发改委、市工信局的对接和沟通,做好区域环境影响评价等工作。在听取微康生物科技有限公司情况汇报后,余伟强调,企业要与相关部门之间要加强沟通,相关部门要强化服务意识,帮助快速解决问题。

9月底前完成城市困难职工解困脱困任务

本报讯(记者 陶小敏)5月27日,全市城市困难职工解困脱困挂牌督战联席会召开。市人大常委会副主任、市总工会主席陈萍出席。会议宣读了我市六部门联合下发的《漯河市城市困难职工解困脱困挂牌督战实施方案》,明确了督查要求,参战县区、局委代表和基层工会代表分别作表态发言,承诺坚决打赢城市

困难职工解困脱困攻坚战。陈萍要求,各督战成员单位要强化政治责任,明确督战内容,协同努力,共同推动各项解困脱困政策举措落地见效,并建立健全常态化救助帮扶工作机制,确保如期高质量完成解困脱困目标任务。据悉,挂牌督战从5月27日起全面实施,9月底前全面完成。

省考核组考核我市现代公共文化服务体系

本报讯(记者 张俊霞)5月26日至27日,省考核组在漯考核我市现代公共文化服务体系建设工作。市人大常委会副主任杜广全陪同。在26日召开的汇报会上,考核组观看了有关专题片,听取了我市2019年度现代公共文化服务体系建设工作汇报,并提问座谈、查阅资料、复核数据、现场打分。考核组还先后到市文化馆、市图

书馆、市城市展示馆和临颖县、郾城区基层文化站点,调研公共文化服务体系建设工作,听取群众意见和建议。据介绍,2019年,我市积极探索公共文化服务新模式、新方法、新路径,完善公共文化基础设施网络,丰富公共文化服务供给,强化公共文化服务制度保障,建立公共文化服务需求反馈机制,取得了显著成效。

市领导入企进村听诉求解难题

本报讯(记者 薛宏冰)5月27日上午,副市长、市公安局局长李军信带队走进漯河市磨坊面业有限公司和河南源德福电子科技有限公司,了解企业复工复产情况,直面企业真实诉求,针对问题现场研究解决办法,进一步优化企业营商环境。

当日,李军信一行还到市公安局结对共建的舞阳县姜店乡大王村开展慰问帮扶活动,察看“三夏”生产和秸秆禁烧工作,并召开座谈会,与驻村第一书记和村“两委”班子面对面,了解困难群众夏收夏种情况和脱贫攻坚工作的难点,为脱贫攻坚工作和乡村振兴出谋划策。

推动交通公路事业高质量发展

本报讯(记者 左素莉)5月27日,省交通运输厅党组成员、省交通事业发展中心主任温胜强莅临漯河市交通公路工作。省交通事业发展中心主任靳明、副市长徐汇川陪同。温胜强实地察看了临颖县及郾城区“四好农村路”建设、干线公路路域环境整治及“路田宅田”分家整治、107国道沙河桥建设、新西环沙

河桥建设等情况,听取了我市交通公路工作汇报,并给予充分肯定。温胜强要求,要时刻牢记“修路架桥、为国为民”的初心和使命,科学谋划发展方向,全面推动交通公路事业高质量发展;要着力解决项目推进过程中的各种问题;要加强项目标准化建设,狠抓扬尘管控,确保圆满完成年度建设任务。

强化服务保障 绷紧安全生产弦

市领导调研“三夏”生产工作

本报讯(记者 陶小敏)5月27日,副市长乔彦强带领市直相关部门负责同志,调研全市“三夏”生产工作。乔彦强一行先后到召陵区召陵镇寺后郑村和郾城区商桥镇顺泰农机专业合作社等地,了解小麦收成、农机保障、防火禁烧、农机降尘装置安装和使用等情况。

乔彦强要求,各有关部门要切实增强做好“三夏”生产的责任感,强化服务保障,及时了解夏收进度和农资供应情况,千方百计保障群众利益;时刻绷紧安全生产这根弦,严防出现秸秆焚烧、安全事故等问题,确保颗粒归仓,全力打好“三夏”生产攻坚战。

引导青少年扣好人生第一粒“扣子”

我市多措并举加强未成年人思想道德建设

本报讯(见习记者 党梦琦)5月27日,记者从市未成年人思想道德建设工作会上了解到,今年我市将突出重点,凝聚全社会力量共同促进未成年人全面发展,全力推动未成年人思想道德建设工作在创建文明城市中有新突破。多方联动,营造良好的社会文化环境。加强对校园周边地区的治安巡逻防控,特别是对重点时段、重点路段加强治安巡逻;重点整治校园周边文化娱乐环境,依法取缔学校周边200米范围内的网吧、电子游戏厅等娱乐场所;重点整治校园周边交通环境;依法取缔校园周边从事非法经营活动的无证照摊点,查处“三无”产品;重点整治校园周边食品卫生环境,依法取缔学校周边无证照经营的餐饮店、饮食店等经营场所。

建好、管好、用好乡村学校少年宫,开展丰富多彩的道德实践、文体娱乐、技能培训等活动。抓好青少年校外活动场所建设、管理、使用工作,指导建设县级青少年活动中心、市级示范性综合实践基地、研学实践教育基地等青少年校外活动场所。广泛开展思想道德教育实践活动。以“扣好人生第一粒扣子”为主题,开展“新时代好少年”学习宣传、“传承红色基因”系列教育、中华优秀传统文化传承、学雷锋志愿服务、“劳动美”社会实践、“阳光成长”心理健康教育6项实践活动,引导全市广大未成年人向上向善、孝老爱亲,爱学习、爱劳动、爱祖国,努力成为担当民族复兴大任的时代新人。每季度选出10名“新时代好少年”,通过培养树立先进典型,发挥示范引领作用。在全市中小学组织开展“我们的节日”“中华经典诵读”“戏曲、书法、国画、传统体育进校园”等活动,推动未成年人了解中华优秀传统文化。组织全市青少年参与学校、社区和公共文化场所等各类志愿服务活动,强化未成年人的社会责任意识和奉献意识。

关注未成年人心理健康。高标准建设市、县(区)两级成长指导中心、心理维护中心等未成年人心理健康辅导站(点),配备专业器材和专职心理健康辅导人员,开通心理咨询电话和网络咨询热线。组织心理健康教育专家和专业志愿者深入学校、社区广泛开展巡回演讲,普及未成年人心理健康知识;利用校外活动场所和乡村学校少年宫,组织开展有益于青少年身心健康的心理素质拓展活动、“糖果妈妈”关爱农村留守儿童志愿服务;组织各学校开设心理健康活动课、举办心理主题班会,编排校园心理剧。



“创卫”先锋风采展

刘磊：默默坚守的“市场卫士”



刘磊在沟张农贸市场帮助商户整理物品。本报记者 胡鸿雨 摄

“菜不能摆在这里,往里挪一下吧。”“老板,这里卫生清理一下吧,不然大家来买东西看着不好

看。”5月25日,市市场监督管理局市场规范管理科工作人员刘磊和同事一起在沟张农贸市场巡查,帮商户整理商品,并随手把散落的菜叶捡起来

扔进垃圾桶。当天上午,在沟张农贸市场,道路整洁,各类干净新鲜的食材摆放得整整齐齐,一些市民正在买菜购物,市场经营秩序井然。“农贸市场关系千家万户的菜篮子,更关系城市的形象与品位。我们经常一天到几个市场巡查,发现问题就及时处理,努力让农贸市场更加规范、整洁,让大家买得放心、吃得安心。”刘磊表示。不管做什么工作,刘磊都勤奋好学、脚踏实地、尽心尽力。市场规范管理科创建内容多、责任重,他常常加班加点。根据工作安排,他参与起草了市场监管部门巩固国家卫生城创建工作方案、工作制度;他认真学习最新工作标准和要求,积极完成国家

卫生城市复审申报材料收集工作;他认真巡查各个农贸市场,积极协调完善农贸市场各项设施;他对商户进行文明诚信经营教育,倡导文明经营……面对突如其来的新冠肺炎疫情,刘磊冲锋在前,联系消毒公司对市区农贸市场进行消毒,并参与起草了《漯河市市场监督管理局关于切实做好农贸市场疫情防控管理工作的紧急通知》,在各农贸市场出入口积极组织专人设卡点、量体温、消毒。他每天统计市区10个农贸市场的营业情况,确保物资丰富、供应充足。“能让大家看到一个干净整洁、安全规范的农贸市场,让商户经营环境更好,为市民带来舒适、放心的购物体验,我们辛苦也值得。”刘磊说。



今天,你“光盘”了吗

■罗平 近年来,作为反对餐桌浪费和提升民众文明素质的一项举措,“光盘行动”不仅减少了餐桌上的浪费,而且改变了不少家庭的就餐习惯。但是,我们不妨仔细想想,自己是否真正做到“光盘”了。我国是一个有着勤俭节约优良传统、一粥一饭当思来之不易、一丝一缕恒念物力维艰。这一优良传统应该得到很好的继承和发扬。同时,我国也是一个人口众

多、人均收入水平较低的发展中国家,更需要要在生活上保持艰苦朴素的本色,在消费上做到精打细算。“光盘行动”不仅减少了餐桌上的浪费,而且改变了不少家庭的就餐习惯。但是,我们不妨仔细想想,自己是否真正做到“光盘”了。我国是一个有着勤俭节约优良传统、一粥一饭当思来之不易、一丝一缕恒念物力维艰。这一优良传统应该得到很好的继承和发扬。同时,我国也是一个人口众



近日,团市委、市青年志愿者协会组织开展“清源环保青年志愿服务队等五个志愿服务组织”开展“河小青”巡河护河活动。 窦戈再 摄

创优营商环境 助推发展高质量

(上接1版)成立深化扫黑除恶优化营商环境指挥部,依法严厉打击影响和破坏民营企业正常生产经营的欺行霸市、恶意竞标、强揽工程等黑恶势力犯罪,查处黑恶势力“保护伞”,护航企业发展。该区还把459家重点企业按属地分类,明确分包单位,落实帮扶任务,严格实施首问首办、限时办结、督办反馈告知、绩效考核、责任追究等制度,重

点解决企业生产经营中的各种难题。同时,大力简化项目审批程序,实现“为权力瘦身,为企业减负”,推行“只进一扇门,最多跑一次”,大力实施网上审批、马上办及“并联审批、特事特办”等机制,积极推进“多证合一”、企业全程电子化、“一次办妥”等改革,编制涉企行政事业性收费、政府性基金目录清单,向社会公开发布,进一

步规范涉企收费,减轻企业负担。结合全区产业发展实际,出台《关于振兴工业实体经济实施意见》《关于加快三产服务业和特色商业区发展的意见》等,安排振兴工业实体经济、扶持三产服务业和特色商业区专项资金各1000万元,激励企业健康发展。依托鑫源信用担保公司等投融资担保平台,累计为企业担保金额9亿元,缓解企业资

金压力。全面落实减税降费政策措施,细化便民服务举措59项,取消证明事项29项,着力打造“不来即享”服务品牌。对符合条件的纳税人实行税收优惠事项办理“自行申报、网上处理、先行享受、后续监管”,累计减税降费1.75亿元,使纳税人实实在在享受到减税降费红利。

王金峰

<h3>更正</h3> <p>我局于2020年5月22日在《漯河日报》发布的临颖网挂[2020]11号公告中,2020-21号宗地的土地竞买保证金由583.71万元更正为413.66万元,出让年限由40年更正为50年。 特此更正 临颖县自然资源局 2020年5月28日</p>	<h3>不动产权继承公告</h3> <p>舞不动登公(2020)第010期 刘新瑞申请对以下登记在胡伟名下的房屋及土地进行继承登记:坐落于舞阳县南京路南段东侧,产权证号:产权证舞房字第1741号,土地证号:舞国用(2004)第723号。 我中心经对申请人提供的继承证明材料审查,该房屋土地所有权由刘新瑞继承,如有异议者,请自公告发布之日起15个工作日内以书面形式向我中心提出异议,逾期我中心将为刘新瑞办理不动产登记业务。 电话:0395-7338552 舞阳县自然资源确权登记交易服务中心 2020年5月28日</p>	<h3>遗失声明</h3> <p>●河南省海翔测绘工程有限公司漯河分公司开户许可证(核准号:J5040001966101)丢失,声明作废。 ●编号为R410421092,姓名为王志航,出生日期为2018年1月29日的出生医学证明丢失,声明作废。 ●漯河市源汇区干河陈乡人民政府开户许可证(核准号:Z504000023301)丢失,声明作废。 ●漯河市樱花旅行社有限公司舞阳营业部营业执照副本(注册号:41112100005700)丢失,声明作废。 ●漯河腾辉置业有限公司开户许可证(核准号:J5040001338201)丢失,声明作废。</p>
<h3>交房公告</h3> <p>尊敬的漯河市长申玉业主: 感谢您对漯河市长申玉项目的支持与厚爱,我公司开发的漯河市长申玉13号楼2单元合同约定交房时间为2020年5月31日,现已达到交付使用条件,请符合条件的业主携带相关资料前来办理收房手续。 客户服务电话:0395-3267777 特此公告 漯河市长申置业有限公司 2020年5月28日</p>	<h3>拍卖公告</h3> <p>我行定于2020年6月5日9时整,在漯河迎宾馆三楼会议室公开拍卖:1.车辆21辆(雪佛兰、迈腾、五菱等,其中3辆打拍卖);2.舞阳县公安交通警察大队驾考科目二、三系统设备及考试车辆7辆,起拍价160.4万元(打包拍卖)。 有意竞买者,请于2020年6月4日16时30分前携有效证件和保证金来我行办理竞买手续。 联系地址及电话:市财政局临街三楼 3129911 3169922 展示地点及时间:标的所在地 自公告发布之日起 漯河市拍卖行 2020年5月28日</p>	<h3>拍卖公告</h3> <p>我院定于2020年6月29日10时至6月30日10时,在河南省漯河市源汇区人民法院网络司法拍卖平台,第一次公开拍卖位于漯河市郾城区黄河路中段广鑫帝景城1号楼1幢110号、111号、112号、113号门面房(产权证号分别为2015001378号、2015001368号、2015001360号、2015001375号)四处。有意竞买者,请登录http://sf.taobao.com,搜索户名:河南省漯河市源汇区人民法院 漯河市源汇区人民法院 2020年5月28日</p>